Esercizi di calcolo: divisioni 

1. 972: 32 =                   2.  126 : 42 =                     3.  672 : 21 =              4. 1.854 : 56 = 

843: 42 =                         558 : 93 =
                       984 : 46 =
5.792 : 73 =

930 : 31 =                        155 : 32 =
                       1.364 : 42 =
6.538 : 69 =

697 : 23 =                        265 : 33 =
                       2.592 : 86 =
6.936 : 54 =

846 : 41 =                        296 : 42 =                          1.768 : 88 =
7.439 : 75 =

      5.  7.593 : 85 =
6.  46,32 : 9 =

7.  51, 774 : 42 =
     8.Prosegui fino ai decimi
3.675 : 26 =
384,5 : 8 =
96,145 : 27 =

 942 :58 =

9.760 : 14 =
897,6 : 36 =
177,74 : 69 =

 266 : 48 =

2.314 : 39 =
249, 5 :: 67 =
84,104 : 16 =

 306 : 25 =

     9. Prosegui fino ai centesimi              10. 845 : 9,6 =
11. 656.000 : 8.200 =

7 : 9 =
16 : 0,25 =
130.000 : 76.000 =

5 : 6 =
36 : 1,5 =
766.000 : 24.000 =

4,6 :8 =
42,5 : 0,52 =
3.600.000 : 9.000 =

28,6 :25 =
654,8 :5,7 =
160.000 : 800 =

    12. 48 : 75 =
13.  713 : 4,5 =
14.  4.028 :38 =

745 : 6,5 =
3,4 : 0,12 =

11.306 :12 =

177,64 : 29 =
25 : 0,75 =                         40.014 : 25 =

46,2 : 0,35 =
50 : 0,75 =                         36.214 : 58 =

266 : 1,5 =
52 : 1,5 =                           31.002 : 16 =

Completa la tabella: (Per calcolare il totale devi moltiplicare, viceversa devi dividere per calcolare sia l’unitario sia il numero degli oggetti)

	Totale
	 N. oggetti
	Unitario

	6.000£
	4
	……..   £

	……….g
	8
	120g

	750.000£
	…………
	25.000£

	……….q
	100
	15Kg

	3.000.000£
	60
	………..£

	………$
	18
	3,5$

	 ………
	732
	2,76€

	635€
	15
	……..€

	……….€
	52
	2,36€


Operare con in numeri decimali (e quindi con l’euro)

Osserva i cartellini e collega ciascun cartellino con l’affermazione esatta.



  La parte decimale è 18 millesimi.


 


  La cifra delle unità non è 1.

                                                       

                                                      La cifra dei centesimi è 5.



                                                      La cifra dei decimi è maggiore di 4.


La cifra dei decimi è maggiore di 2 e        inferiore a 5.

Registra nella casella vuota l’addendo mancante:


65,5 + 
 = 70                              47,2 + 
= 48


1,7   + 
 = 3               
          10,13  + 
=11


88,5 +
 = 90                           29,7   +

= 30

Inserisci nelle caselle, in ordine crescente,  i seguenti numeri:

5,23   -     4,5  -    5    -   2,89    -   3,076   -   4,35   -   5,78  -  0,99

	
	
	
	
	
	
	
	


Metti la virgola, se occorre, ai numeri delle colonne A e B in modo che: A-B=C
	         A
	       B
	       C

	        236    
	     136 
	      10

	        236
	      36
	     232,4

	        236
	      36
	    235,64

	        236
	     36
	       20

	        236
	      136
	   234,64


1,5





1,05





1,018





0,18





1,4
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